
    

  علوم تجربي

  ك ـ شيميفيزي

  كنند.  وارد هوا مي .....................هستند كه در اثر سوختن مقادير زيادي  .....................هاي فسيلي همگي داراي  سوخت -1

  اكسيد، كربن دي ) كربن4  اكسيد دي ) كربن، كربن3  اكسيد، كربن مونو ) كربن2  اكسيد  مونو ) كربن، كربن1

  شوند.  صورت متوالي انجام مي به .....................و يك  .....................يك  تقطير فرآيندي است كه در آن -2

  ) تبخير، چگالش4  ) ميعان، انجماد3  ) ذوب، تبخير2  ) تبخير، ميعان1

و نيروي وارد بر A2و مساحت پيستون بزرگ آن راF1و نيروي وارد بر آن راA1اگر مساحت پيستون كوچك يك بالابر را -3
  بناميم، كدام رابطه صحيح است؟F2آن را
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  اي دارند؟ چه رابطه Dو  A ،B ،Cزير فشار نقاط در شكل  -4

1(C B A DP P P P> > >    

2(C B D AP P P P> > >    

3(A B C DP P P P= = >    

4(A B C DP P P P= = <  

  شود؟ كدام حفره آب با فشار بيشتري خارج مياز در شكل زير  -5

1 (1  

2 (2   

3 (3  

4 (4  

  كند؟ متر است، چه فشاري به سطح زير خود وارد مي 2كيلوگرم كه هر ضلع آن  100بع با جرم يك مكعب مر -6

1 (pa 50  2 (pa 500  3(pa 25  4 (pa 250  

1اگر مساحت كف (قاعده) يك استوانه فلزي توپر -7

4
شود ولي جرم آن تغييري نكنـد، فشـاري كـه بـه سـطح زيـر خـود وارد        

  كند؟ ه تغيير ميكند چگون مي

)3  شود.  برابر مي 4) 2  كند. ) تغييري نمي1
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4
)4  شود.  برابر مي 
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  شود. برابر مي 

  است.  .....................ها از نوع پيوند  هاي آن اند و پيوند بين اتم نوع عنصر ساخته شده .....................ها از   هيدروكربن -8

  ) بيش از دو، يوني4  ) بيش از دو، اشتراكي3  ) دو، يوني2  ) دو، اشتراكي1

  تر هستند؟ تر و سنگين هاي موجود در كدام برش بزرگ در فرآيند جداسازي اجزاي نفت خام مولكول -9

  ها مانده ) ته4  هاي پاييني ) برش3  هاي مياني ) برش2  هاي بالايي ) برش1

  گرمي روي زمين به جرم آن روي ماه چقدر است؟ 100نسبت جرم يك توپ  - 10

1 (1  2 (10  3 (100  4 (6  

كيلوگرم باشد  5است. اگر جرم اين جسم  گرفتهنيوتون بر كيلوگرم  3نيوتوني شتاب 10و  5جسمي تحت تأثير دو نيروي  - 11
  سازند؟   اي با هم مي اين نيروها چه زاويه

  رجهد 180) 4  درجه 90) 3  درجه 45) 2  ) صفر درجه1

C)نونان و بوتان هاي سه هيدروكربن هگزان كدام رابطه در مورد ربايش بين ذره - 12 H )6 C)و14 H )9 C)و20 H )4   صحيح است؟ 10

 هگزان >نان نو >) بوتان 4  هگزان  <نونان  <) بوتان 3  نونان <هگزان  <) بوتان 2  نونان >هگزان  >) بوتان 1


